



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

09.09.2020

м.Черкаси

№ 26

Засідання постійної комісії обласної ради
з питань агропромислового розвитку
та земельних відносин

Всього членів комісії - 10

На засіданні присутні - 6: Лупашко О.В. - голова комісії, Гончаренко В.Г., Дивнич М.П., Коверський А.М., Степовий В.Б., Скіченко А.П.

Відсутні - 4: Ботнар Ю.А., Буцько С.А., Клімов Є.П., Северин О.Ф.

Запрошені на засідання комісії:

Даниленко Сергій Миколайович - заступник директора Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації

Митюк Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації

Петров Віталій Олександрович - начальник управління майном виконавчого апарату обласної ради

Пивак Дмитро Володимирович - начальника управління економічного розвитку Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації

Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VIІ «Про обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік»

Митюк Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації

2. Про Стратегію розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки
Даниленко Сергій Миколайович - заступник директора Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації

3. Про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік

Пивак - начальника управління економічного розвитку
Дмитро Володимирович Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації

4. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

Петров - начальник управління майном виконавчого
Віталій Олександрович апарату обласної ради

1. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка ознайомила членів комісії з проектом рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік». Зазначила, що враховуючи невиконання обласного бюджету за власними доходами за підсумками січня-серпня, за узгодженими пропозиціями здійснюється перерозподіл призначень між головними розпорядниками коштів, заміна джерела фінансування окремих видатків на додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я, зменшуються на 63 618,19295 тис. грн планові показники за власними доходами та відповідно призначення по головних розпорядниках коштів, у тому числі 1 050,0 тис. грн по Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, з них:

- 50,0 тис. грн по КПКВК 24 1 7110 «Реалізація програм в галузі сільського господарства», передбачені на виконання обласної програми створення регіональної системи дорадчої служби для розвитку та підтримки фермерських господарств, сільськогосподарських виробничих та обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на 2018-2020 роки;

- 1 000,0 тис. грн – КПКВК 24 1 9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету», передбачені на виконання програми підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та сімейних фермерських господарств у Черкаській області на період до 2020 року.

Проект рішення додається.

ВИРІШИЛИ: підтримати запропоновані зміни до обласного бюджету, проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік» рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок №26/1 додається.

«За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

2. СЛУХАЛИ:

Даниленка С.М., який ознайомив членів комісії з проектом рішення обласної ради «Про Стратегію розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки». Зазначив, що Стратегія розвитку Черкаської області на період 2021 - 2027 роки є основним документом, що визначає ключові вектори розвитку регіону на довгострокову перспективу. Стратегію побудовано на основі програмно-цільового та проектно-орієнтованого підходів до вирішення питань розвитку регіону.

Важливим аспектом розробки та реалізації Стратегії є посилення кооперації між владою, громадськістю регіону, наукою, бізнесом та іншими суб'єктами регіонального розвитку з метою досягнення максимального соціально-економічного ефекту. Цей аспект, зокрема, відображений у підході SMART-спеціалізації, на засадах якого розроблена Стратегія. Це європейський підхід, що передбачає визначення окремих стратегічних цілей та завдань щодо розвитку видів економічної діяльності, які мають інноваційний потенціал (з урахуванням конкурентних переваг регіону) та сприяють трансформації секторів економіки в більш ефективні.

Станом на 01.01.2020 в області зареєстровано 128 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів (в т. ч. 52 - в рамках проекту «Створення регіонального навчально-практичного Центру розвитку багатофункціональних кооперативів» (грантова програма ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні»). У 2019 році створено 2 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи.

У 2019 році Черкащина посідала 1 місце серед областей України за урожайністю зернових і зернобобових культур (69,3 ц/га).

У 2019 році виробництво продукції тваринництва забезпечило 38,3% всієї продукції сільського господарства області (8,5% від загальнодержавного обсягу).

У 2019 році у всіх категоріях господарств чисельність поголів'я великої рогатої худоби склала 154,2 тис. голів (у т. ч. корів – 70,0 тис. голів), свиней – 293,3 тис. голів, птиці – 25,2 млн голів.

SWOT – аналіз Черкаської області проведено з урахуванням стану та тенденцій розвитку регіону, актуальних проблемних питань галузей господарського комплексу та соціальної сфери, а також пропозицій, наданих членами робочої групи з розроблення Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 - 2027 роки.

Сільське господарство орієнтується на комплексне вдоволення потреб регіону, за збереженням експортної орієнтації. Якість продукції дає можливість активно представляти область на міжнародних ринках, розширюється сектор екологічно чистої продукції та іміджевої продукції, асоційованої з туризмом. У контексті SMART-спеціалізації вагомий ефект може дати посилення зв'язку сільського господарства і харчової промисловості, що забезпечить підвищення доданої вартості кінцевої продукції.

Проект рішення додається.

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення «Про Стратегію розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок №26/2 додається.

«За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

3. СЛУХАЛИ:

Пивака Д.В., який ознайомив членів комісії з інформацією про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік.

Доповідач повідомив, що у 2019 році збільшено обсяг прямих іноземних інвестицій на 8,3% та капітальних інвестицій – збільшення на 4,0%, що є важливим для розвитку області. Зросли обсяги промислового виробництва на 1,3%, будівельної продукції на 1,4%, прийнятого в експлуатацію житла – на 23,4%. Обсяг експорту товарів зріс на 9,9%, імпорту товарів – на 38,2%, забезпечено позитивне сальдо зовнішньої торгівлі на рівні 172,4 млн.дол. США.

Не вдалося досягти запланованих показників у сільському господарстві області. У 2019 році обсяг валової продукції сільського господарства зменшився на 2,3% за рахунок зменшення виробництва продукцій рослинництва на 6,0% (зменшено валовий збір кукурудзи через зменшення урожайності на 11,1 цнт/га, виробництво цукрових буряків – через зменшення посівної площі на 4,2 тис. га та урожайності на 156,3 цнт/га, картоплі – через зменшення урожайності на 62,5 цнт/га). У 2019 році у всіх категоріях господарств виробництво м'яса у живій вазі – становило 476,1 тис. тонн (збільшилося на 5,9%), молока – 467,2 тис. тонн (зменшилося на 3,5% через скорочення поголів'я корів), яєць – 793,0 млн штук (збільшилося на 20,2%).

Інформація додається.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік взяти до відома.
2. Погодити зняття з контролю в постійній комісії рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-1/VII «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік» у зв'язку із закінченням терміну дії.

Висновок №26/3 додається.

«За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

4. СЛУХАЛИ:

Петрова В.О., який повідомив членам комісії, що проект рішення обласної ради «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» підготовлено на підставі листа Уманського комунального видавничо-поліграфічного підприємства Черкаської обласної ради щодо надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).

Доповідач повідомив, що прийняття рішення надасть можливість зареєструвати за Черкаською обласною радою право власності на земельні ділянки, надані у постійне користування для потреб підприємств та закладів.

Проект рішення додається.

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок №26/4 додається.

«За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

Голова комісії

О. ЛУПАШКО